# 平成 25 年度 事 **業** 計 画

### 1. 事業概要

本会は、会員相互の親睦を図り、千葉県立成田北高等学校の発展に寄与することを目的とし、その達成のために次の事業を行います。

#### 2. 事業実施計画

- (1) 会員相互の親睦と啓発に関する事業
  - 1) インターネットを利用した広報・情報提供活動をより効率的に行うとともに、その運営について利便性の向上を図るため、サーバーの確保と独自ドメインの取得を行います。
  - 2) 会報を、年1回を目安に編集・発行し、Webサイトを利用して配布いたします。
  - 3) 昨年度実施した、住所調査で得られたデータを基に、同期会案内(往復はがき)の作製・発送代行事業の実施に向け、昨年度から繰越した情報管理体制の構築とあわせて、インフラの整備を行います。
  - 4) 母校文化祭「黎明祭」に出展し、本会の啓発に努めます。
  - 5) その他、会員相互の親睦と啓発に寄与することを目的とする事業を実施いたします。

# (2) 母校の発展に寄与する事業

- 1) 同窓会が寄贈したプリンターが故障しているため、母校からの要望により、その修理を行います。
- 2) 第6期卒業記念の屋外時計が、劣化により故障していることから、40周年記念までの復元 を目指し、特別会計を設け、積立を開始いたします。目標額は、約200万円。
- 3) その他、母校の発展に関することを目的とする事業を実施いたします。

## (3) その他本会の目的を達するために必要な事業

- 1) 平成25年度卒業生に、卒業記念品として卒業証書フォルダーを贈呈いたします。
- 2) 会則に定めるもののほか、本会の目的を達するために必要な事業を実施いたします。